
A tartalomból
Tamásiban táboroztak a Gyer-
mek Jézus Otthon lakói 

Székelyhídról érkezett három 
nevelőjükkel együtt az a 19 
gyermek, akik a Böjte Csaba 
atya alapítványa által működte-
tett Gyermek Jézus Otthonban 
élnek, és egy héten keresztül 
élvezhették Tamási vendégsze-
retetét. 

Æ 4. oldal
Szent László életét, legendáit 
dolgozták fel

Kelemen Csabáné, katolikus 
hittanár szervezésében, idén 
hatodik alkalommal rendezték 
meg Balatonlellén a környékbe-
li egyházközségek hittanosai-
nak nyári táborát.

Æ8. oldal
Pántlikások a Sárközi Lakoda-
lomban

A Pántlika néptánc együttes a 
sárpilisi „Gerlice madár” Hagyo-
mányőrző Néptánc Egyesület 
meghívására részt vett az idei, 
50. jubileumi Sárközi Lakodal-
mon, mely Tolna megye egyik 
legnagyobb folklór programja. 

Æ 4. oldal
Legendák és barátok találkoz-
tak Tamásiban

Zsúfolásig megtelt a tamási fut-
ballpálya lelátója július 9-én, ami-
kor az Újpest legendák és barátok 
a Tamási All-Star csapatával csap-
tak össze.

Æ 7. oldal

A városban már hosszú évtizedek óta múltja van a főzőversenynek, amely elsősorban a baráti és munkahelyi közössége-
ket, családokat mozgatja meg. 									         	 Æ 5. oldal
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Sportegyesületek szakácsai közösen nyerték meg a főzőversenyt

Tolna Megye Védelméért emlékérmet kapott 
Martinka István

Az ezredes 1982-ben kezd-
te tűzoltói pályafutását, 25 
éven át töltött be parancsno-
ki beosztást, majd 2017 júni-
usában nyugdíjba vonult.  

A Tolna Megyei Védelmi Bizottság 
határozatban döntött a Tolna Megye 
Védelméért emlékérem adományo-
zásának rendjéről. Az elismerésben a 
kiemelkedő tevékenységet folytató hi-
vatásos, közalkalmazotti, állami tiszt-
viselői állományban lévők, illetve azon 
természetes személyek részesülhetnek, 
akik a védelmi felkészítési-, gyakorlati 
feladatok, valamint a védekezési fel-
adatok megvalósításában hivatásuknál 
fogva vagy önkéntesként kimagaslóan 
helyt álltak – tájékoztat a Tolna Me-
gyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság. 
A Dombóvári és a Tamási Járási He-
lyi Védelmi Bizottságok elnökeinek 
közös javaslatára elismerésben része-
sült Martinka István tűzoltó ezredes, 
a Tolna Megyei Katasztrófavédelmi 
Igazgatóság Dombóvári Katasztró-
favédelmi Kirendeltségének korábbi 

tűzoltósági felügyelője. Az ezredes 
1982-ben kezdte tűzoltói pályafutását, 
25 éven át töltött be parancsnoki be-
osztást, a Tamási Járási Helyi Védelmi 
Bizottság katasztrófavédelmi elnök-
helyettese volt. Kiegyensúlyozott, tar-
talmas és példaértékű szolgálat után 
2017. június 1-jétől rendelkezési ál-
lományba került. Életútját a szervezet 
iránti lojalitás, a tűzoltói hivatás iránti 
elkötelezettség jellemezte. Munkája 
során mindig a bajbajutott emberek 
önzetlen megsegítésére törekedett. 
Szakmai tevékenységével, társadalmi 
szerepvállalásával, a védelmi igazgatási 
területen végzett kiemelkedő tevé-
kenységével nagymértékben hozzájá-
rult Tolna megye közbiztonságához.

Az új kiscsoportosokkal és szüleikkel ismerkedtek
Ismerkedési délutánt tar-
tottak a Tamási Szent Balázs 
Katolikus Óvodában, szept-
embertől új kiscsoportosok 
érkeznek az intézménybe.

Guzslován Edit, a Szent Balázs 
Katolikus Óvoda vezetője elmond-
ta: az udvaron, játék közben ismer-
kedtek meg az új kiscsoportosok-
kal és szüleikkel. A 13 iskolába 
menő gyermek helyére ugyanis 23 
kiscsoportost fogad az intézmény 
szeptembertől. 
Elköszöntek nyugdíjba vonuló kol-
léganőjüktől, Vörös Imréné Vera 
nénitől is, és megismerkedtek a 
helyére lépő új óvó nénivel, Ma-

jor Tünde Kármennel. A délután 
során elbúcsúztak Hegedüs János 
plébános atyától, akinek nagy sze-
repe volt a tavalyi évben alakult in-
tézmény megalapításában, és egész 

évben nagy szeretettel látogatta 
a gyerekeket. A szülők jóvoltából 
süteményt, frissítőt fogyaszthattak 
a résztvevők. - Köszönjük a szülők 
bizalmát, azt, hogy gyermekeiket 
gondjainkra bízták! 
Emellett köszönet jár nekik és tá-
mogatóinknak a sok segítségért is, 
ígérjük, hogy a következő években 
is nagy szeretettel fogjuk nevel-
ni óvodásainkat – hangsúlyozta 
Guzslován Edit. 

Zajlik a gimnázium tornacsarnokának felújítása

A belső felújítás a nyári szünet időszakában vette kezdetét, és 
tanévkezdésig be is fejeződik. 

A gimnázium épületének és a tornaterem külső részének felújítása tavaly 
már megtörtént, az idei évben a tornacsarnokra kerül sor. Az 51 millió 
forintos beruházás 30%-át a város önkormányzata önerőként állta, egyéb-
ként a Magyar Kézilabda Szövetség támogatásával valósult meg a projekt 
70%-a. Az elhasználódott parkettákat sportpadlóra cserélik, új radiátoro-
kat helyeznek el, a mennyezeti lámpatesteket költséghatékonyabb, jobb 
minőségű eszközökre váltják le, és a falburkolat is cserére kerül. Az egész 
terem új festést is kap, a felújításokkal a tanévnyitóig készülnek el a kivi-
telezők. 

Pályázati forrásból szereztek be technikai eszközöket
A Koppány Mentőcsoport az Önkéntes Tűzoltó Egyesületen ke-
resztül sikeres pályázatot nyújtott be technikai eszközök bőví-
tésére. 

A szabályszerűen benyújtott pályázat alapján 248.000 forint értékben 
vásárolhatnak alpin technikai eszközöket és kamerát. A zuhanás-gátló, 
a teherelosztó, a testheveder, a kötél, a mászógép, valamint a fejlámpa a 
mélyből mentést fogja segíteni. Ezekkel az eszközökkel már biztonsá-
gosan lehet kútból, hasadékokból és üregekből menteni a bajbajutotta-
kat. Az eszközöket szabadidejükben megismerhették a csoport tagjai, és 
a gyakorlatok során sikerült a biztonságos használatot elsajátítani.
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Elköszönt a tamási hívektől 
Hegedüs János

Ótus László

A Tamási Római Katolikus 
Egyházközség plébánosa jú-
lius 30-án tartotta utolsó va-
sárnap délelőtti szentmiséjét 
a Tamási Római Katolikus 
Templomban.

Dr. Udvardy György pécsi megyés-
püspök augusztus 1-jétől további 
szolgálatra áthelyezte a Dombóvári 
Római Katolikus Plébániára He-
gedüs Jánost. A tamási hívek egy 
hosszabb, az itt eltöltött időszakot 
részletesebben felidéző beszéddel 
köszönték meg a 12 éven át tartó 
szolgálatot, majd átadták egyéni 
hozzájárulásokból vásárolt, közös 
ajándékukat. Ezután a városvezetés 
és a Karitász is kifejezte köszönetét. 
A plébános úr a szentmise végén, 
a könnyeivel küszködve köszönte 
meg a sok támogatást, szeretetet, 

segítséget, amit a tamási hívektől, 
a különböző szervezetektől és a 
várostól kapott. A jelenlévők nagy 
része is könnyes szemmel hallgatta 
a megható, lélekemelő szavakat. A 
vasárnapi szentmise zenés szentmi-
se volt. Szívhez szóló dalok, énekek, 
versek hangzottak el, melyek fel-

idézték az elválás szo-
morúságát, de egyben 
a jövőbe is mutattak, 
Isten áldását kérve a 
plébános úr szolgála-
tához új plébániáján. 
A templomból kilépve 
mindenki kapott em-
lékbe egy képeslapot. 
A szentmise után a 
templomkertben kis 
s z e re t e t vendég ség 
mellett lehetősége volt 
bárkinek egyénileg is 
kifejezni jókívánságait 
és személyes ajándékát 
átadni a plébános úr-
nak.  12 év szolgálattal 
töltött idő után nehéz 
elmenni, hátrahagy-
ni a szeretett helyet, 
mindent, amit ez idő 
alatt felépített egy em-
ber. Hegedüs Jánosban 
egy kedves, szerethe-
tő, őszinte, mindenre 
nyitott embert, bará-
tot ismerhettünk meg. 
Szerette Tamásit, az itt 
élő embereket, és mi 
is szerettük őt. Hozzá 

bármikor fordulhattunk, mindent 
pozitívan közelített meg. Nem csak 
plébános volt, hanem olyan ember, 
aki együtt érzett, ha szomorúság 
ért, de velünk tudott örülni, ha bol-
dogok voltunk. A mai kor embere 
volt, tudott alkalmazkodni, el tud-
ta választani a szigorú vallási elő-
írásoktól az életszerű dolgokat, ha 
azok közelebb vittek az egyházhoz, 
a hithez és Istent szolgálták. Kíván-
juk, hogy Isten tartsa meg olyannak, 
mint amilyennek megismertük, s 
adjon neki még sok-sok erőt a to-
vábbi szolgálathoz!

Tisztelt Lakosság!
Ezúton tájékoztatjuk Tamási 
város családi-házas övezet-
ben élő lakosságát, hogy a 
kommunális hulladék szállí-
tását végző Biokom Nonpro-
fit Kft. 2017. év augusztus, 
szeptember hónapokban az 
alábbi időpontokban szál-
lítja el a lakóingatlanokon 
keletkezett szelektív hulla-
dékokat:

Amennyiben az Ön lakóhelyén a 
kommunális hulladék ürítése hétfői 
illetve csütörtöki napokon történik, 
vagy Szemcsepuszta településrészen 
lakik, abban az esetben a szelektív 
hulladékot az alábbi napokon kér-
jük kihelyezni:  
augusztus 17. (csütörtök), 
szeptember 14. (csütörtök)

Amennyiben az Önök lakóhelyén a 
kommunális hulladék ürítése ked-
di illetve pénteki napokon történik, 
vagy Fornád, Kecsege, Kishenye te-
lepülésrészeken lakik, abban az eset-
ben a szelektív hulladékot az alábbi 
napokon kérjük kihelyezni:  
augusztus 18. (péntek), szept-
ember 15. (péntek).

Kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy 
az eddigi gyakorlat szerint, szabá-
lyosan helyezzék ki a hulladékot!
Figyelem! Amennyiben a szolgál-
tató személyében változás történik 
és ez kihatással lesz a szeptemberi 
gyűjtési időpontra, abban az eset-
ben erről külön tájékoztatjuk a la-
kosságot!
Együttműködésüket előre is kö-
szönjük!

Tamási Város Önkormányzata

Zöld Infrastruktúra Fejlesztés 
Kérdőíves felmérés Tamási lakosságának kö-
rében a város zöldterületeiről, közparkjairól

Tisztelt Lakosság!
A Zöld Infrastruktúra Fejlesztési 
és Fenntartási Akcióterv keretében 
Tamási városban található parkok 
és zöldfelületek fejlesztését és meg-
újítását tervezi önkormányzatunk. 
A fejlesztési irányok meghatáro-
zása során a városlakók véleménye 
és javaslatai is fontosak számunkra. 
Amennyiben úgy érzi, hogy ötlete-
ivel, javaslataival segítségére lehet a 

tervezőcsapatnak, kérjük, hogy tölt-
se ki kérdőívünket! A kérdőív di-
gitális formában a városi honlapon 
(www.tamasi.hu) illetve nyomtatott 
formában a Tamási Közös Önkor-
mányzati Hivatal (7090 Tamási, 
Szabadság u. 46-48.) információs 
pultjánál érhető el. Beküldési határ-
idő: 2017. 08. 31. Együttműködését 
ezúton is köszönjük!

Tamási Város Önkormányzata

Augusztusban is házhoz megy a hivatal
A júliusi szünet után folytatódik az önkormányzat fórumsoroza-
ta, a Hivatal házhoz megy. 

A nyár végén a városvezetők és a hivatal néhány munkatársa az Eötvös 
és a Deák Ferenc utcákat, valamint a Bocskai közt járják majd be. Várják 
a lakossági észrevételeket, javaslatokat augusztus 28-án, hétfőn, találko-
zó fél 5-kor az Eötvös utca elején. 

Tanévkezdési 
információk

Würtz Ádám Általános Iskola: 
Javítóvizsga és különbözeti vizs-
ga időpontja: augusztus 23. szer-
da 8 óra. 
A tanulók az osztályban kapják 
meg a tankönyveket az első ta-
nítási napon, szeptember 1-jén. 
Az idei tanévtől 1-8. évfolyamon 
minden tanuló számára ingyenes 
a tankönyv. 
Tanévnyitó: szeptember 1-jén 8 
órakor, utána tanítás.
Az Alapfokú Művészeti Isko-
la tanévnyitó ünnepélye 2017. 
szeptember 8-án, pénteken 16 
órakor lesz.
Szekszárdi SZC Vályi Péter 
Szakképző Iskolája és Kollégi-
uma:
Javítóvizsgák időpontja: augusz-
tus 21. és 22. 8 órától, külön 
beosztás szerint. A vizsgára kö-
telezetteknek 21-én kell megje-
lenniük a vizsgán!
Pótbeiratkozás: augusztus 25-én 
9-13 óráig. 
Tanévnyitó ünnepség: szept-
ember 1. 8 óra, majd tanórákkal 
folytatódik az első tanítási nap.
Tankönyvosztás az első tanítási 
héten.
Béri Balogh Ádám Katolikus 
Gimnázium, Általános Iskola 
és Óvoda:
Pótvizsga: augusztus 28., 8 órától.
Iskolai tanévnyitó szeptember 1., 
8 óra, utána osztályfőnöki órák
Tankönyvosztás szeptember 
1-jén.
Egyházmegyei tanévnyitó:
A Pécsi Egyházmegye ünne-
pélyes tanévnyitóját Tamásiban 
rendezik augusztus 30-án. A 
szentmisét dr. Udvardy György 
megyéspüspök celebrálja. Ün-
nepi beszédet mond Mátyás 
Imre atya és Tóth László Ákos, 
az egyházmegye oktatásügyi fő-
munkatársa. A házigazda szere-
pét a tamási Béri Balogh Ádám 
Katolikus Gimnázium, Általá-
nos Iskola és Óvoda székhelyin-
tézménye tölti be. 

Laptopokat kaptak a legkiválóbbak
A TAM-BAU Kft. vezérigazgatója, Kólya József és dr. Bujdosó 
Arnold ügyvéd három végzős gimnazista diákot támogattak a 
felsőoktatás útján, előbbi egy, utóbbi két laptop felajánlásával. 

A laptopokat olyan diákok kapták, akik a legtöbbet érték el a gimnázi-
umban töltött öt vagy kilenc év alatt a hozzáadott érték alapján. Idén 
Zsolnai Márk 13. a osztályos, valamint Andrikó Livia 13. b osztályos és 
Szabó Alexandra 13. b osztályos tanulók részesültek a támogatásban. A 
gimnázium vezetősége ezúton is köszönetet mond Kólya Józsefnek és 
dr. Bujdosó Arnoldnak! Köszönet illeti még Tamási Város Önkormány-
zatát is, hiszen ebben a tanévben is biztosították a tamási lakhelyű 9. 
és 10. évfolyamon tanuló diákok számára a tanulmányi ösztöndíjat. A 
gimnáziumban tanuló és itt is maradó tamási diákok ebben a tanévben 
összesen 1 300 000 forint összegben részesültek ösztöndíjban. Ehhez 
legalább 4-es vagy annál magasabb átlagot kell elérniük. A most induló 
9. évfolyamokon a tamási diákok beiskolázási támogatást kapnak a Ta-
mási Gimnáziumért Közalapítvány közvetítésével. 

Életünk ritmusai, avagy a szívveréstől a lombhullásig…
Gyulaj Erdészeti és Vadászati Zrt.

A Gyulaj Erdészeti és Va-
dászati Zrt. és az Országos 
Erdészeti Egyesület Tamási 
Helyi Csoportjának közös 
Erdészklub rendezvényén 
vendég előadó volt a nem-
zetközi hírű dr. Mess Béla 
professzor emeritus, a Pécsi 
Orvostudományi Egyetem 
anatómia professzora, aki 
egy – a laikusoknak is lebi-
lincselő - előadást tartott az 
életünk ritmusairól.

Az emberi élet és az élővilág rendje 
egyaránt ritmikus életműködések 
vég nélküli sorozata. Vannak nap-
szakos ritmusok, pl.: az éjszaka-
nappal ismétlődése, vagy évszakos 
ritmusok,  mint az évszakok vál-
tozásai, vagy a szaporodás egyes 
fajoknál (szarvasbőgés). Ennél 
hosszabb, több éves ritmusok pl.: 
a cserebogár 4 éves fejlődése is 
ismert. Rövidebb ritmusok, akár 

másodperces ritmusidővel a szív-
működés, vagy a légzés ritmusai. 
Ezek ismeretének jelentősége van 
a mező-és erdőgazdálkodásban, de 
elsősorban az orvoslásban (vérnyo-
más, szívműködés, testhőmérséklet 
napszakos ritmusai).  Ezeket a rit-
musokat az agyban elhelyezkedő, 
úgynevezett „biológiai óra” váltja 
ki. A biológiai óra működését a 
környezeti fényviszonyok (napi, 
vagy évszakos) változásai befolyá-

solják. A kivitelező szerv, 
az ugyancsak az agyban 
elhelyezkedő tobozmi-
rigy, mely hormonjával, a 
melatoninnal szabályoz-
za az egyes szervek, vagy 
szervrendszerek ritmikus 
működését. Ez az em-
lősöknél és embernél 3 
tényezőből álló szabályo-
zó rendszer (szem, agyi 
biológiai óra, tobozmi-
rigy) madárban egyetlen 
szervre, a tobozmirigyre 
koncentrálódik, mely 

fényérzékelő, biológiai ritmuskeltő 
és hormontermelő szerv egyszerre. 
Az emberiség régi vágyát, az örök 
ifjúság beteljesítőjét, a múlt szá-
zadban a tobozmirigyben vélték 
felfedezni. Ez az irreális illúzió 
azonban még a legújabb génmani-
pulációs módszerekkel (az örege-
dés génjének kikapcsolásával) sem 
érhető el mind a mai napig. 
Az előadáson résztvevők maradan-
dó tudományos élménnyel távoztak.
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Kezdetektől napjainkig
Hagyományos ízek új, modernebb környezetben

Keszthelyi-Tok Patrícia test-
vérével, Tok Cintiával együtt 
üzemelteti 2017 áprilisától 
a Szittyó Csárdát. Amellett, 
hogy az étterembe becsem-
pészik a modern elemeket, 
céljuk a csárda jelleg meg-
óvása, ahol olyan ételeket 
kóstolhatunk, mint nagyma-
máink konyhájában.

–– Amíg a kislányom, Luca pici volt, 
minden napra főztem valamit, így 
szereztem gyakorlatot a konyhában, 
és vendéglátásban dolgoztam ko-
rábban is már, mielőtt megvettük az 
éttermet – indította a beszélgetést 
Keszthelyi-Tok Patrícia. – A húgo-
mat, Cintiát mindig is érdekelte a 
konyha, ezért is lett szakács, tanul-
mányai alatt pedig Theisz János-
nál töltötte a gyakorlati éveit. Sok 
szálon kapcsolódtunk egymáshoz 
az étterem korábbi tulajdonosával, 
végül úgy döntöttük, megvásároljuk 
tőle az éttermet, és belekezdünk sa-
ját vállalkozásunkba.
•  Változtattatok valamit az étte-
rem jellegén?
–– A csárda jellegen nem igazán 

szeretnénk változtatni, természe-
tesen vannak részek, amelyeket 
felújítottunk. A konyháról például 
úgy gondoltuk, hogy modernebb 
felszerelésekkel sokkal egyszerűb-
ben megy majd a munka, így ahhoz 
már a kezdetekkor hozzányúltunk, 
és folyamatosan fejlesztjük, újítjuk 
a továbbiakban is. A célunk igazá-
ból az, hogy egy olyan konyhai és 
felszolgáló csapatot hozzunk össze, 
akikkel jó együtt dolgozni. Emel-

lett nagyon fontosnak tartjuk azt 
is, hogy az embereknek, akik a vá-
rosban szállnak meg, vagy éppen az 
itt lakóknak ne kelljen 20-30 km-t 
azért autókázniuk, hogy tudjanak 
egyet vacsorázni egy igényes étte-
remben. Abban biztosak vagyunk, 
hogy ez nem egy vagy két év mun-
kája lesz, de állunk elébe!
•  Milyen ételeket kínáltok, me-
lyik vonalat követitek inkább, a 
modernet, újszerűt, vagy épp ha-
gyományosat?
–– Mind a menüben, mind az étla-

pos ételeink között inkább a házias 
jellegűek a jellemzőek. Én személy 
szerint régebben is azért szerettem 
itt enni, mikor még Theisz János 
vezette az éttermet, mert olyan ételt 
kaptam, amilyet a mama főz. Van-
nak, akik kifejezetten ezt a stílust 
keresik, mi őket szeretnénk első-
sorban kiszolgálni. Nem mondom, 
hogy nem fordul meg néha a fe-
jünkben, hogy valamit újítani kel-
lene ételek terén, de ez még a jövő 
zenéje.
•  Hogy fogadtak a vendégek Ben-
neteket?
–– Hallunk jó és rossz kritikákat 

egyaránt, de szerencsére több-
ségben vannak a pozitív vélemé-
nyek. Azt tudni kell, hogy egyből 
a  mélyvízben kezdtük meg a pá-
lyafutásunkat, hiszen a legnagyobb 
szezonban kaptuk meg az éttermet. 
Nem volt könnyű dolgunk, egy 
étterem vezetése teljesen idegen 
dolog volt mindkettőnk számára. 
Persze vannak, akik örültek és örül-
nek is a sikereinknek és támogatnak 
minket lelkiekben, bíztatnak, hogy 

igen, ezt folytatni kell. Leginkább 
a szüleinknek és a párjainknak kö-
szönhetünk mindent, a rengeteg tü-
relmet, segítséget, amikor fáradtan 
esünk haza egy hosszú és nehéz nap 
után. A szüleink voltak azok, akik 

tényleg bármiben a segítségünkre 
voltak, és ez így van még a mai na-
pig is. Nélkülük nem tudtuk volna 
megcsinálni.  
•  Zenés esteket is tartotok, ezek 
milyenek, szeretik a vendégek?
–– Augusztusban már a harma-

dik alkalommal szerveztük meg, 
és mindenképpen szeretnénk még 
különböző rendezvényeket a téli 
időszakra is. Úgy vettük észre, hogy 
szeretik a vendégek, jó zene mellett 
hangulatos elfogyasztani egy vacso-
rát, eddig mindegyik zenés estünk-

nek sikere volt. 
•  Nehéz vezetni egy éttermet Ta-
másiban?
–– Az elején kicsit döcögősen in-

dultunk, de most már úgy látjuk, 
hogy kezdjük megtalálni azokat az 

embereket, akikkel jól lehet együtt 
dolgozni. Hogy nehéz-e vagy sem, 
erre a kérdésre térjünk vissza sze-
rintem 5-10 év múlva. Pár hónap 
leforgása alatt nem egyszerű véle-
ményt nyilvánítani. Persze, aki bár-
miféle szolgáltatást nyújt, jól tudja, 
hogy mindenkinek megfelelni nem 
lehet, és nem is szabad, legalábbis 
ezt mondják. De azért úgy vagyok 
vele, hogy még ha nem is lehet, mi 
azért próbáljuk meg! 
•  Mi az, amit szerettek a munká-
tokban? Miért érdemes ezt csinál-

ni?
–– Azt gondolom, mind a ketten 

imádjuk a munkánkat, még ha időn-
ként a sok tehertől vagy éppen a 
napi teendők fejben történő sorba 
rakásától nehezen tudunk minden-
re odafigyelni. Szeretjük az embe-
reket, a zsongást, a nyüzsgést, nem 
baj, ha már alig állunk a lábunkon, 
de esetleg jönnek még vendégek, 
kiszolgáljuk őket, mert majd idő-
vel talán ezért cserébe visszajönnek 
hozzánk. Már most sokan viszik a 
jó hírünket országszerte, motorosok 
például minden hétvégés vendégek 
lettek nálunk. Nagyon jó hallani a 
sok rossz mellett azt, amikor nem is-
mernek minket, és egy-egy asztalnál 
arról beszélgetnek, hogy finom volt 
az ebéd, és kellemesen csalódtak. 
•  Mik a jövőbeli tervek? 

–– Remélem, hogy minden évben 
valami meglepetéssel szolgálha-
tunk majd az emberek számára. 
Vannak tervek, vannak új ötletek, 
de mindenhez nagyon sok idő és 
energia kell. Na és persze az, hogy 
ennyire szeressük a munkánkat, és 
szívvel-lélekkel végezzük, ahogy 
most is. 

Publicisztika
És így kezdődött a mese...

Egy kedves ismerősünk, Vi-
téz Pintér András mesélt ró-
lunk egy jó barátjának, Tóth 
Attilának… a mi mesénk 
így kezdődött. Ismeretlen 
magyar kereste meg 
az ismeretlen, bajban 
lévő magyart. Megijedt, 
durvaságba, de akár fék-
telen kegyetlenségbe 
csomagolt gyermekek 
indultak meg Tamá-
si felé Székelyhídról, 
a Gyermek Jézus Ott-
honból, és várták a 
csodát… És ott, ahol 
őszinte volt a párbeszéd, 
a szép szavakra ezek a 
gyermekek megnyíltak, 
végre  őszintén mesél-
tek, nevettek.
Ez a város, ahova beko-
pogtattunk, közelebb vitt 
bennünket a piros, fehér és 
zöld színekhez. Jóságosan a 
szárnyai alá fogadott min-
ket Tamási, melynek lakóival 
együtt láttunk és hallottunk 
történelmi nevezetességek-
ről, Isten ajándékaként fel-
tárt gyönyörű helyszíneken 
voltunk a természetben, 
hagyományteremtést, népi 
szokásokat néztünk meg. 
És éreztették velünk, hogy 
a több hetes munka, amit 
ők befektettek, nem volt fá-
rasztó, hanem Isten nevében, 

örömteli együttlét volt szá-
mukra is.
A szeretet csodákat tesz. A 
befogadó, elfogadó ember 
gazdagodik, erősödik. És hit-

tünk az emberekben: kik lel-
ket öntöttek belénk, akiknek 
gyermekeink nyíltan tudtak 
beszélni, egész héten kacag-
tak, szárnyakat kaptak. Jó 
volt együtt lenni, szükségünk 
volt arra, hogy megismerjük 
egymást, hogy megfogja a 
magyar a magyarnak a kezét. 
Bíztunk egymásban, és meg-
töltöttük szívünket jókedv-
vel, örömmel, szeretettel… 
Jó volt látni, hogy Ti, akik 
befogadtatok, nem fordítot-
tatok hátat a szegény gyer-
mekeinknek, szelíd jósággal, 
csendes szeretettel tudtá-

tok szeretni a jót, és együtt 
tudtunk minden áldott nap 
imádkozni, hálát adni a min-
dennapi kenyérért, minden 
jóért, amit értünk tettetek. 

Érték volt nektek a gyermek, 
akik után nagyon sokan 
nem nyújtanak kezet. Most 
e tábor alatt a kicsiktől sok-
sok ölelést, mosolyt és imát 
kaptatok. Mindazért, amit 
értünk tettetek, a jó Isten és 
az ő szent nevében adakozó 
jótevőinknek legyen hála és 
köszönet, szálljon áldás min-
den adományozó családjára 
és munkájára! Mert jót tenni 
jó! Szeretetetekért, szerető 
támogatásotokért Isten fi-
zesse jóságotokat! Hálás kö-
szönet mindnyájuknak! 

Kovács Ágnes

Újra a régi fényében pompázik a „tűzszekér” 
avagy Érték mentés Tűzoltó módra

Az idő vasfoga hosszú évti-
zedekig ette, de még rom-
jaiban is méltósággal őriz-
te Szakály lakosságát az a 
több mint százesztendős 
kocsi fecskendő, amely im-
máron régi fényében pom-
pázik a Tamási Tűzoltóság 
kertjében.

–– Évekig alkudoztunk Szakály te-
lepülés polgármesterével, hogy ad-
ják át nekünk, tamási tűzoltóknak 
a településen található kocsi fecskendőt, ami 
nagyon rossz állapotban volt. A régi-új tűzol-
tófecskendő „rehabilitálása” így kezdődött el. 

Eredetileg ez a régi relikvia lóvontatású volt, 
s négy ember kellett, hogy a vizet pumpál-
ja – mesélt a részletekről Illés Kata, a Tamási 
Önkéntes Tűzoltó Egyesület elnöke. - Renge-
teget dolgoztak rajta a tűzoltók. Külön köszö-

netet szeretnék mondani Lezsák Zsoltnak a 
támogatásért, és valamennyi lánglovagnak, aki 
munkájával hozzájárult a felújításhoz. Most 

már régi pompájában tündökölhet a fecsken-
dő, és elfoglalhatott egy számára méltó helyet a 
laktanya előtt. Így tisztelegni tudunk az elődök 
előtt és ápoljuk a hagyományokat is - tette még 
hozzá az egyesületi elnök. 
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Tamásiban táboroztak a Gyermek Jézus Otthon lakói
Székelyhídról érkezett három 
nevelőjükkel és egy önkéntes 
segítőjükkel együtt az a 19 
gyermek, akik a Böjte Csaba 
testvér alapítványa által mű-
ködtetett Gyermek Jézus Ott-
honban élnek, és egy héten 
keresztül élvezhették Tamási 
vendégszeretetét. 

–– A legjobb az volt, hogy minden 
nap strandolhattunk! Jártunk lovar-
dában, fagyiztunk is sokat, nagyon 
nagy élmény volt eljutni Tamásiba, 
szeretnék még eljönni ide – mesélte 
Bertalan Ákos, a tábor egyik részt-
vevője. – Egész héten fürödtem, 
csúszdáztam, játszottam, úsztam 
– folytatta Kádár Noémi Hajnal-
ka. – Sosem jártam még itt, nagyon 
jól éreztem magam, és azt kívánom, 
hogy visszajöhessek egyszer. 
–– Legtöbb esetben a bajba került 

szülők kopognak be a Gyermek 
Jézus Otthonba, segítséget kérve, 
ha már a gyerekeket nem tudják 
nevelni. Munkanélküli családokból 
származó, elvált szülők gyerekei ke-
rülnek ide – kezdte Kovács Ágnes, 
a Dévai Szent Ferenc Alapítvány-
hoz tartozó Gyermek Jézus Ott-
hon vezetője. - Olyankor jönnek, 
amikor valami komoly baj történt, 
amikor érzik, hogy ezt a keresztet 
már nem tudják cipelni. Mi ezen 
tudunk könnyíteni. De ugyanolyan 
teher van az ide kerülők vállán is: 
itt minden gyermek egy keresztet 
cipel. Rendkívül sokat jelent, ha 

kimozdíthatjuk őket a megszokott-
ból, és ilyen volt ez az alkalom is, 
amikor Tamásiba látogathattunk. 
Két barátnak köszönhetjük a kez-
deményezést, Vitéz Pintér And-
rásnak és Tóth Attilának, ha ők 
nincsenek, ez a tábor sem jön létre. 
A gyerekeknek rengeteg élmény-
ben volt részük: fürödtek, horgász-
tak, íjászkodtak, fociztak, túráztak, 
jártak lovardában, nekik Tamási a 
mennyországgal volt most egyenlő. 
Szabadok voltak, mint a madarak, 
és valljuk be, mi kell egy gyermek-
nek több, mint hogy érezze, hogy 
szeretve van? Magyarország befo-
gadott minket, a tamási emberek 
lehajoltak ezekhez a gyerekekhez, 
és azt gondolom, ez nem marad 
fizetetlenül, se itt lent, se ott fent. 
Nagycsaládos gyerekeket hoztunk 
magunkkal, sajnos olyan családok-
ból származnak, ahol nincs mun-
kalehetőségük a szülőknek, sokan 
még a várost sem hagyták el soha. 
Mi most megmutattuk nekik a világ 
egy piciny részét, és tudom, hogy az 
itt töltött idő alatt minden gyermek 
belehímeződött valaki szívébe.
–– Jó szándék és lojalitás kellett 

a megvalósításhoz – állítja Tóth 
Attila. - Az én kiképző parancs-
nokom 10-12 éve végzi már ezt a 
tevékenységet a vitézi rend gondo-
zásában, egy találkozásunk alkal-
mával beszélgettem vele és Csaba 
testvérrel, ennek a beszélgetésnek 
az eredménye ez a tábor. Megke-
restem a városvezetőket, Porga Fe-

renc polgármester, Balassa Zoltán 
és Gulyás Tibor tevékenyen az ügy 
mellé álltak, és bevontuk a város-
lakókat is, rengetegen segítettek a 
szervezésben és a lebonyolításban 
politikai pártszínektől függetlenül. 
Számomra komoly motiváció volt 
az, hogy visszaadhatok valamit az 
életnek abból, amit én kaptam, hi-
szen én is nagyon szegény környé-
ken nevelkedtem. Amikor az ember 
találkozik ezekkel a gyerekekkel 
először, rájön, hogy az erőfeszítés 
nem volt felesleges, és amit tőlünk 
kaptunk a hét során nevetésből, 
őszinteségből, egy-egy elejtett gon-
dolatból, az pótolhatatlan. Azt nem 
lehet pénzért megvásárolni.
–– Vannak terveink a jövőre nézve: 

be szeretnénk indítani a „kovász 
programot.” Ez arról szólna, hogy a 
gyerekekkel személyes kapcsolatot 
vehet fel egy itteni család, és egy-
egy gyereket, akivel kialakult már 
a kapcsolat, ki lehet kérni az ott-
honból. Nem csúcs egzisztenciájú 
családoknak kell ezen gondolkoz-

ni, átlagos családokról beszélünk, 
kölcsönös szimpátia esetén iskolai 
vakációk ideje alatt huzamosabb 
ideig itt lehetne a náluk a gyermek. 
A program részletei még nincsenek 
kidolgozva, ennek ellenére jelentke-
zők már vannak. Azt gondolom, ha 
csak egy gyerek talál ilyen kapcso-
latot, már megéri megszerveznünk.  
–– Én az otthonban lakom, és volt 

már, hogy elmehettem egy család-
hoz karácsonyozni. Nagyon jó volt 
velük tölteni az ünnepeket, szívesen 
mennék máskor is, másik család-
hoz. Tamásiba Attila bácsi hívott 
minket, Ágig néni, a nevelőnk csak 
annyit mondott, csomagoljunk, és 
útnak indultunk. Nem várom a ha-
zautazást, ott már minden megszo-
kott, kevés az újdonság. Itt tele vol-
tunk programmal, együtt lehettünk 
más gyerekekkel, szeretettel fogad-
tak bennünket. Remélem, jövőre 
is eljövünk – osztotta meg velünk 
Móricz Annamária. 

–– Nagy örömömre szolgált az, 
hogy ezeket a gyerekeket vendé-

gül láthattuk Tamásiban. Ebben 
az ügyben a városban komoly ös�-
szefogás volt tapasztalható, nagyon 
sokan segítettek – mondta Porga 
Ferenc, Tamási polgármestere. - 
Köszönet illeti mindazokat, akik 
részt vettek a gyerekek fogadásá-
nak, ittlétének a megszervezésé-
ben, akik bármilyen módon támo-
gatták a táborozást. Természetesen 
a város önkormányzata is a nemes 
cél mellé állt, és jó érzés volt lát-
ni, hogy ezek a gyerekek mennyire 
vidámak, felszabadultak, mennyire 
tudták élvezni azokat a programo-
kat, akár a legegyszerűbbeket is, 
amelyekben itt részük lehetett. Azt 
is gondolom, hogy olyan kapcsolat 
alakult most ki Csaba testvér szer-
vezetei és a tamásiak között, me-
lyet érdemes ápolni, hiszen így kö-
zösen, közös erővel talán minden 
évben lehetőség nyílik arra, hogy 
18-20 nehézsorsú erdélyi magyar 
gyermeket vendégül lássunk a vá-
rosban. 
–– Mi, székelyek kovásszal készítjük 

a kenyeret – vette át a szót Kovács 
Ágnes. – Az otthon lakói lesznek a 
liszt, míg az itteni segítőnk, Tóth 
Attila a kovász. Ő lesz az össze-
kötő kapocs köztünk és a tamásiak 
között, és köszönöm a Jóistennek, 
hogy van egy ilyen kovászunk. Sze-
retnénk vele és a várossal továbbra is 
együttműködni, mert az itt látottak 
alapján azt gondolom, hogy ebből 
a kovászból igazán finom kenyerek 
sülhetnek majd. 

Pántlikások a Sárközi Lakodalomban
A Pántlika néptánc együttes a 
sárpilisi „Gerlice madár” Ha-
gyományőrző Néptánc Egye-
sület meghívására részt vett 
az idei, 50. jubileumi Sárközi 
Lakodalmon, mely Tolna me-
gye egyik legnagyobb folklór 
programja. 

A táncosok a sárpilisiekkel együtt, 
velük mindenben együttműködve, 
házigazdaként készültek a nagy ese-
ményre. A felkészülés és a próbák 

során a tamási 
táncosok meg-
ismerték sárköz 
lakodalmi szo-
kásait, a viselet 
apró részleteit, 
kiegészítőit és 
m e g t a n u l t a k 
vagy kéttucatnyi 
gyönyörű nép-
dalt. A több na-
pos rendezvény-
re a 12 táncos és 
kísérőik Sárpi-
lisre költöztek, 

hogy reggeltől éjszakáig a helyiek-
kel együtt álljanak helyt valamen�-
nyi programon. A csipetkekészítés 
éppen úgy része volt a teendőknek, 
mint az istentiszteleten való rész-
vétel, a leány és legénybúcsú, a 100 
szoknyás karikázó, a lakodalmi fel-
vonulás, a színpadi műsor, a lakodal-

mi mulatság vagy a hajnali tikverő. 
A gyönyörű viseletet méltósággal és 
büszkén viselték a Pántlikás lányok, 
akik napi 10-14 órát voltak 4-6 alsó-
szoknyára felöltött selyemszoknyá-
ban. - Az, hogy idén Sárpilisen mi 
is részeseivé válhattunk a „csodának”, 
leírhatatlan érzés volt. Megtisztelte-
tésnek éreztük a „házigazda” szerepre 
való felkérést – mesélte Simon Ale-
xandra, a Pántlika Néptáncegyüttes 
alapító tagja. - Teljesen átszellemül-
tünk, magunkénak éreztük a felada-
tot, és mindehhez méltóan viselked-
tünk. Hatalmas, életre szóló élmény 
volt a gyönyörű viseletekben két 
napon keresztül az utcákat járni, a 
hagyományos előkészületek, esküvői 
szertartás eseményeit eljátszani, és 

végül egy éjszakát átmulatni az igazi, 
régi sátras lakodalomban, miközben 
a lakodalmi menüt is elfogyasztot-
tuk. Ritkán gyűlik össze egy helyen 
a sárközi lakosság, mondhatni ez az 
egyetlen olyan alkalom, amikor aki 
csak teheti, viseletet ölt és büszke 
arra, hogy hová tartozik, honnan 
származik. Köszönettel tartozunk, 
hogy egy ilyen közösség összetartó 
erő részesei lehettünk és egy ilyen 
példaértékű, egyedülálló rendezvé-
nyen ott lehettünk. Sosem felejtjük 
el!

Lengyelországban járt a tamási delegáció
Tamási lengyel testvérvá-
rosába, Suchy Las-ba in-
vitálták Tamási egy kisebb 
delegációját, velük együtt 
a lengyel település összes 
testvérvárosának képvisele-
te is tiszteletét tette. – Egy 
zenei fesztiválra látogat-
tunk ki, illetve a fő program 
az volt, hogy a lengyelek 
aláírtak egy újabb testvér-
városi szerződést ezúttal 

egy ukrán településsel, en-
nek ünnepélyes rendezvé-
nyén vettünk részt mi is. A 
lengyelek az összes testvér-
városnak átadtak egy olyan 
képes könyvet a városuk 
történetéről, amely alapján 
mi is fel tudunk készülni 
jövő évi jubileumunkra, hi-
szen 2018-ban 10 éves lesz 
testvérvárosi együttmű-
ködésünk velük. Remekül 

éreztük magunkat, és külön 
öröm volt, hogy több test-
vértelepüléssel is tudtunk 
beszélgetni, jelen voltak 
például az isernhageniek, 
akik Tamásinak is testvér-
városai, velük arról értekez-
tünk, hogy hogyan tudnánk 
még jobban kihasználni a 
köztünk lévő kapcsolatot – 
tudtuk meg Lakatos Sán-
dor alpolgármestertől.

Az óvodásokkal is találkoztak
Megható élmény volt a Szent Balázs Katolikus Óvoda dolgozói számá-
ra, hogy találkozhattunk a Tamásiban nyaraló székely árva gyerekekkel. 
A Rozália kápolna előtt adhattuk át ajándékainkat és könnyes szemek-

kel néztük, hogy válogatták a plüssöket, a Pécsi Egyházmegyéről szóló 
könyveket kicsik és nagyok egyaránt. Kis szórólapok átadásával meg-
hívtuk őket a 2020-ban Budapestre szervezett 52. Nemzetközi Eucha-
risztikus Kongresszusra. Következő látogatásuk alkalmával szeretettel 
invitáltuk a gyerekeket a Szent Balázs Óvodába, ahova nevelőjük már 
ellátogatott. Meghatódottsággal hallgattuk a nekünk elmondott imáju-
kat és jó szívvel emlékezünk rájuk. Szívünkbe zártuk ezeket a gyereke-
ket, és azon leszünk, hogy folyamatosan segíthessük őket ezután!

Támogatják a 
faszerkezetek 

felületkezelését
A képviselő-testület a júniusi 
ülésen határozott arról, hogy a 
Vályi Péter Szakképző Iskola 
faszerkezetének felületkezelését 
támogatják. Az épület a város 
tulajdona, de a Szekszárdi Szak-
képzési Centrum fenntartásában 
működik. A szakképzési cent-
rum a Nemzetgazdasági Minisz-
térium támogatásával 35 millió 
forintot nyújt a munkálatokhoz, 
Tamási város önkormányzata to-
vábbi 10 millió forintot biztosít 
hozzá. Ebből az összegből sor 
kerül a faszerkezetek gombáso-
dás elleni védelmére, illetve az 
iskola és a tornacsarnok épüle-
tének teljes felületkezelésére, az 
összes faszerkezet kezelésre ke-
rül, ami nagyon fontos, hiszen 
az épület átadása óta erre nem 
került sor. 
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Retro étel nélkül nincs főzőverseny
A Fenyő Gyuláné és Szentpáli 
Józsefné alkotta páros meg-
szokott jelenség a főzőverse-
nyen. Őket a művelődési ház 
kéri fel, hogy minden évben 
készítsenek egy igazi retro, 
vagy épp hagyományos, pa-
raszti ételt, melyet aztán a 
főzőversenyre kilátogatók 
megkóstolhatnak. 

Az idén készített babkása pirí-
tott hagymás zsírral nagy sikert 
aratott a kóstolók körében. Régi, 
hagyományos ételről van szó, 
melyet a falusi emberek fogyasz-
tottak: reggel beáztatták a babot, 
majd munka után hazaérve fel-

rakták főni, s míg elkészült, még 
az állatok etetésével is végeztek. 
Tavaly grillázst készítettek, ta-
valyelőtt pedig sós-paprikás po-
gácsát, mindegyik az utolsó csep-
pig elfogyott. Azt ígérik, van még 

jó néhány recept a tarsolyukban, 
így jövőre is számíthatunk tőlük 
finom falatokra. 

Sportegyesületek szakácsai közösen nyerték meg a főzőversenyt
A városban már hosszú évti-
zedek óta múltja van a főző-
versenynek, amely elsősor-
ban a baráti és munkahelyi 
közösségeket, családokat 
mozgatja meg. 

Mint azt Czink Judit, a művelődési 
központ igazgatója elmondta: igye-
keznek úgy összeállítani a prog-
ramok sorát, hogy azok, akik részt 
vesznek a főzőversenyen, olyan mű-
sorokat láthassanak és hallhassanak, 
amely az ő érdeklődési körüknek 
megfelelő. Az idei évben a város két 
emblematikus amatőr művészeti 
csoportja lépett fel, a Pántlika Nép-
táncegyüttes és a Musette Harmoni-
ka Együttes. Ha végignézzük, hogy 
általában civil napokon, város napo-
kon, falunapokon milyen a kínálat, 
akkor nagyon fontos, hogy azok a ci-
vil szervezetek, amelyek a legjobban 
működnek, szintén megjelenhesse-

nek. Évek óta civil napként 
is hirdeti a művelődési ház 
ezt a rendezvényt, az utób-
bi időben ez a civil jelleg 
kicsit háttérbe szorult. Az 
idei évben a Tamási Caritas 
Egyesület egy pályázatának 
köszönhetően ezt a vonalat 
is meg tudták erősíteni, a 
városban működők közül 
tíz szervezet mutatkozott 
be. Az elmúlt években is 
azt a célt tűzték ki, hogy az 
amatőr csoportok mellett 
profikat is meghívnak, így 
esett a választás idén a 100 
Folk Celsius együttesre, 

akiket a többség gyermek-
daliról ismer, itt most azon-
ban country és rock szerze-
mények kerültek terítékre.
Természetesen a legna-
gyobb hangsúly mégiscsak 
az ételeken van, melyeket 
háromtagú zsűri bírált 
idén is. A kínálat nagyon 
széles volt: raguk, pörköl-
tek, a sertésről a nyúlig, a 
kakastól a marháig, ren-
geteg étel terítékre került. 
Összesen 24 csapat neve-
zett, ez azonban több mint 
hatszáz embert jelent, hi-
szen minden nevező lelkes 
háttércsapattal, rokonok-
kal, barátokkal érkezett. 
A főzőversenyt a Tamá-
si Szabadidő és Sport 
Egyesület, a Tamási Ko-
sárlabda Sport Egyesület 
és a Tamási MBT Sport 
Club közösen nyerte meg, 

a Török Piroska, Nagy Andrea és 
Béndek Szilvia irányításával ké-
szült kakaspörkölt érdemelte ki a 
győzelmet. Második lett Horváth 
Gábor, aki babgulyást készített csü-
lökkel, körömmel, a harmadik pe-
dig a Szűcs Imre által főzött nyúl-
pörkölt. Mindegyik étel remekül 
sikerült, összességében az ízesítése, 
beltartalmi értéke, sűrűsége mind-
háromnak tökéletesen megfelelt. A 
nyertes csapat átvehette azt a ván-
dorkupát is, melyet a tavalyi első 
helyezett, Nagy László adott tovább 
számukra, hogy egy évig őrizhessék, 
majd 2018-ban ők is tovább adják a 
jövő évi győztes szakácsnak.

Széles volt a választék
A zsűri tagjai – Gerván Káz-
mérné, a Vályi Péter Szak-
képző Iskola nyugalmazott 
igazgatóhelyettese, Karika 
Györgyné, a szekszárdi Ven-
déglátó Szakképző Iskola 
szakoktatója és Kovács Já-
nos, Venesz-díjas mestersza-
kács – 22 mintát kóstoltak a 
nap során. 

Megmutatkozott a nyúl, a marha, a 
babos ételek, a káposztafélék, Ko-
vács János szerint a maga nemében 
mindegyik megállta a helyét. - Túl-
zásokba nem bocsátkoztak a főzők, 
végre csökkent a babérlevélszám, a 
bors-paprika együttes kezelése is 
elfogadható volt. Az ételek puhák 
voltak, a tálalásra is odafigyeltek a 

versenyzők, és törekedtek arra, hogy 
házias jellegű legyen az elkészített 
fogás. Tamásiban a főzőversenyek 
mindig jól elő vannak készítve, nagy 
lelkesedéssel főznek a versenyzők, 
azt gondolom, az is ambicionálja 
őket, hogy sok vendég van mögöt-
tük, hiszen 50-60 főre is főznek so-
kan, és ez arra enged következtetni, 
hogy nagy társaság drukkol, szurkol 

a szakácsainak – értékelt a zsűri el-
nöke, majd egy tanáccsal folytatta 
a jövő évi versenyre nézve: amikor 
már biztosan jól tudjuk elkészíteni 
az alapételt, akkor gondoljuk csak 
újra más fűszerezéssel vagy egy kis 
újdonsággal, addig azonban hagy-
juk meg a régit, hiszen a kevesebb 
néha több. 

Meglepetés volt a győzelem
Nagy Andrea, Török Piroska és 
Béndek Szilvia irányították a győztes 
csapatot, a menü pedig kakaspör-
költ volt kapros-túrós galuskával. 

–– Gyerekeink óvodás koruk óta kosár-
labdázni járnak, az évek alatt kialakult 
egy közösség nem csak a gyerekek, 
hanem a szülők között is – mesélte 
Béndek Szilvia. – Ezzel a csapattal főz-
tünk most, a főszakácsunk Nagy Andi 
volt, gyakorlatilag a vesztesek nyugal-
mával indultunk, számunkra ebben 
nem volt kihívás, csak főzni akartunk 
egy jót a társaságnak. Megkértem az 

egyik ismerősömet, hogy amíg az ok-
levelet átveszem, fogja meg a táskámat, 
aztán amikor elfogytak az oklevelek, 
akkor érkezett a teljes döbbenet, hogy 
bent vagyunk az első háromban.  Az, 
hogy elsők lettünk, pláne óriási megle-
petésként ért bennünket, és felülmúlha-
tatlan érzés volt átvenni a kupát. Vele 
együtt vándorkupát is kaptunk, amit 
jövőre tovább kell adnunk, vagyis a töb-
biekkel viccesen megbeszéltük, hogy 
nem adjuk senkinek 2018-ban, hanem 
olyan étellel igyekszünk majd előállni, 
ami nálunk tartja a serleget még leg-
alább egy évig. 

Helyi borokat is 
kóstolhattak

A Zöldalma Ház régebb óta 
települ már ki városi rendezvé-
nyekre, és általában az üzletük-
ben kapható termékeket kínál-
ták egy-egy karácsonyi vásár, 
vagy termelői piac keretein belül. 
Az igazi áttörést azonban az idei 
év hozta, amikor már teljes büfé-
kínálattal készültek és települtek 
ki a nagyobb rendezvényekre. – 
Elsősorban az üzletünkben kap-
ható finom borokat igyekszünk 
népszerűsíteni, sokan megkós-
tolják őket, és keresik utána az 
üzletben is. Kínáljuk ilyen alkal-
makkor még a gyümölcslevein-
ket, valamint üdítőket és söröket 
is, hogy tényleg széles palettá-
val jelenhessünk meg – mondta 
Varga-Pintér Rudolf, a Tamási 
Közétkeztetési Nonprofit Kft 
ügyvezetője.  - Természetesen 
a helyi termékeink ezen alkal-
makkor is megvásárolhatók, 
igény esetén az üzletbe bármi-
kor beugrunk értük. Készülünk 
sör-, és borkorcsolyákkal is, híres 
pogácsánkat mindig gyorsan el-
kapkodják, de volt, hogy zsíros 
kenyeret kínáltunk hagymával, 
ennek is sikere volt például a 
borversenyen. Minden olyan 
alkalommal ki szeretnénk tele-
pülni a városi rendezvényekre, 
amikor csak lehetőségünk lesz 
rá, hiszen fontos, hogy talál-
kozzunk, beszélgessünk a vá-
sárlóinkkal, miközben minőségi 
termékekkel tudjuk megkínálni 
őket.

„Rendes asszony gondja a szép, tiszta konyha”
Az elmúlt években már ha-
gyománya volt annak, hogy a 
művelődési központ folyosó-
galériáján egy-egy kiállítás is 
megnyílik a főzőversenyhez 
kapcsolódva. 

2015-ben hagyományos falvé-
dőket, míg tavaly a régi főzések 
során készített fotókat állították 
ki. Idén régi konyhák eszközeit, 
tárgyait vonultatták fel, melyeket 
nagyanyáink, dédanyáink hasz-
náltak a konyhában. Vida Lajos 
fantasztikus magángyűjteményé-
ből válogathattak a szervezők, 
ezeket a tárgyakat láthatták az 
érdeklődők. Ha visszagondolunk 
arra, hogy az elmúlt évszázadban 

a házakban milyen változások 
mentek végbe, láthatjuk, hogy a 
legjelentősebb a konyhát érintet-
te. Ezekre az eszközökre pillant-
va rájövünk, hogy a mai házias�-
szonyoknak mennyivel könnyebb 
dolguk van, hiszen szinte min-

den gépesített. A régi házias�-
szonyoknak bizony nagyon ke-
mény munkát kellett végezniük 
a konyhában, hiszen minden kézi 
erővel történt. A kiállítást nem-
csak a felnőttek, de a gyermekek 
is örömmel nézték végig.
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Stollbergben vendégeskedtek a vályis diákok
A hármas testvérvárosi ta-
lálkozónak - melyben év-
ről-évre Németország, Ma-
gyarország és Franciaország 
diákjai vesznek részt – idén a 
németországi Stollberg adott 
otthont.

Hat szerencsés vályis fia-
tal utazhatott ki két kísérő 
tanárukkal, Sárközi Ildi-
kóval és Szinák Renátával 
Stollbergbe július 21-én. 
Persze nem csak a szeren-
csének köszönhették útju-
kat a fiatalok, hiszen kiváló 
tanulmányi eredménnyel 
büszkélkedhetnek, az uta-
zást jutalomként kapták. 
Többen közülük első ízben 
jártak külföldön, így a Né-
metországig vezető út során 
izgalmas élményeket jelen-
tettek Szlovákia és Csehor-
szág látnivaló is. Stollbergbe 
érkezve Marcel Schmidt, a 
város polgármestere a már 
megérkezett francia és né-
met diákokkal együtt köszöntötte 
őket, jó szórakozást kívánva a fia-
taloknak a kint töltött napokhoz. 
Ebből pedig nem volt hiány, a né-

met koordinátorok Robin Halank 
vezetésével remek programokat 
állítottak össze. Lehetőség nyílt fal-
mászásra, raftingolásra, strandolás-
ra, biciklivel járták be Drezda ne-
vezetességeit, hajókáztak az Elbán, 
jártak egy időtörténeti múzeumban 

Lipcsében, valamint megtekintet-
ték a Népek Csatájának Emlék-
művét, melyet a lipcsei csata 100. 
évfordulója alkalmából emeltek, és  

91 méteres magasságával az egyik 
legnagyobb emlékmű Európában. 
A francia, német és magyar fiatalok 
remek csapatot alkottak a hét során, 
megismerték egymás kultúráját, ze-
nei világát, étkezési szokásait. Az el-
válás nehezen ment, senki sem várta 

a hazautazást. – Nagyon jól 
éreztük magunkat, egyál-
talán nem siettünk haza 
– mesélte Sztolyka Edina, 
a Vályi Péter Szakképző Is-
kola elsős pincér tanulója. – 
Világot láthattunk, fejleszt-
hettünk a nyelvtudásunkat, 
remek korunkbeli fiatalok-
kal ismerkedhettünk meg, 
akikkel igyekszünk tartani 
a kapcsolatot. Reméljük, 
lesz még lehetőségünk részt 
venni hasonló utazásban, ez 
a mostani egész biztos, hogy 
életre szóló élményeket je-
lentett nekünk. 
Jövőre a tábor helyszíne 
Magyarország lesz, így a 
német és francia diákok 
Tamásiban tölthetnek el 

egy hetet, a szervezők igyekeznek 
majd hasonlóan szép élményekkel 
felejthetetlenné tenni az itt töltött 
napokat. 

Megalakulásának 25. évfordulóját ünnepelte a Tamási 
Nyugdíjasok Egyesülete

Fellinger Károlyné

A megemlékezésre a Gyulaj 
Erdészeti és Vadászati Zrt. 
Óbiródi Vadászházában ke-
rült sor június közepén. 

Az eseményt megtisztelték je-
lenlétükkel: Cseresznyés Balázs, 
a Tamási Városi Önkormányzat 
Humánpolitikai Bizottságának 
elnöke, az egyesületnek helyt adó 
Tamási Városi Művelődési Köz-
pont vezetője, Czink Judit, Törő 
Péter polgármester és felesége 

Szakályból, a Tolna Megyei Nyug-
díjasok Érdekszövetségének kép-
viselői, valamint Ékes László író, 
újságíró.
Elsőként az egyesület elnöke, Fe-
nyő Gyuláné köszöntötte a több, 

mint száz résztvevőt és 
visszaemlékezett az el-
múlt negyedszázad ese-
ményeire. Ezt követően 
Balogh Béláné alapító 
tag mesélt a kezdetek-
ről, az alapítás utáni 
első évekről, az egyesü-
let közös és személyes 
élményeiről. Ezután a 
még életben lévő ala-
pító tagok emléklapot 
kaptak az évforduló 

alkalmából. A sokszínű kulturális 
műsorban elhangzottak versek, 
énekszámok, vidám jelenetek, 
melyek megalapozták a jó han-
gulatot. A közösen elfogyasztott 
ízletes, vadpörköltes ebéd után 
Ékes László író, újságíró harmo-
nika muzsikájára táncra perdült a 

társaság, amit egy-egy kiadós éne-
kes mulatozás tett színessé. Aki 
még bírta, részt vehetett a koraesti 
szalonnasütésen is. Emlékezetes, 
szép napot töltöttek el az ünnep-
lők együtt.

Csehországi felfedezések
A lelkes tamási „világjárók” 
idén is útra keltek, s helyi uta-
zási iroda hiányában ismét 
a budapesti Student Lines 
Utazási Irodával indultak kül-
földre, ezúttal Csehországba 
július utolsó napjaiban. Az él-
ményekről az egyik utas, Ör-
ményi János számolt be. 

–– Amint azt már tavaly elhatá-
roztuk, a 2017-es út fő célja Prága 
volt, július 26-án kora reggel indult 
a busz velünk a Penny parkolóból. 
Az első hosszabb megállónk Szlo-
vákia fővárosában, Pozsonyban volt. 
Itt helyi idegenvezető segítségével 
egy városnéző buszozás után séta 

keretében megtekintettük a Szent 
Márton-dómot, a magyar királyok 
egykori koronázási helyét. Prágába 
érve a szállodai szobáink elfoglalá-
sa után az esti órákban még maradt 
energiánk egy kis sétára, a vendég-
látóhelyek, azok ételkínálatának 
felfedezésére, és természetesen egy 
megérdemelt korsó sör elfogyasz-
tására. Másnap a reggeli után egész 
napos városnézés szerepelt a progra-
munkban. A jól felkészült helyi ide-
genvezetők végigkalauzoltak ben-
nünket a várban, majd következett 
az Óváros tér, Károly híd, az Arany 
utcácska, a Szent Vitus-székesegy-
ház, az Óvárosi hídtorony, a Szent 
György-bazilika, s meghallgattuk az 

Orloj csodálatos harangjátékát is. A 
3 órás délutáni szabadidőben sokan 
eljutottak a Vencel térre, a zsidó ne-
gyedbe is. A harmadik nap délelőtt-
jén Karlštein várába kirándultunk, 
mely Csehország egyik leglátványo-
sabb, teljesen épen maradt gótikus 
vára. Délután Krusovicébe mentünk, 
ahol az 1517-ben alapított sörgyárat 
tekinthettük meg, ismerkedhettünk 
a sörgyártás folyamatával. S ha már 
ott jártunk, akkor egy kóstoló kere-
tében a gyár néhány készítményét is 
megízlelhettük. Az utolsó nap prog-
ramja a Moldva folyó kanyarulatá-
ban található gyönyörű ékszerdoboz, 
ČeskýKrumlov megtekintése volt, 
ahol bejártuk a vár termeit, illetve az 

óváros hangulatos utcácskáit. Csak a 
kora esti órákban indultunk haza.
A buszon már körvonalazódtak a 
jövő évi út tervei, amely délre, Szer-
biába, illetve Romániába vezet. A 
főváros, Belgrád, vagy, ahogy mi 
jobban ismerjük, Nándorfehérvár 
megtekintése mellett szerepel a 
programban több, a magyar történe-
lemből ismert település: Pétervárad, 
amely nevét onnan kapta, hogy az 
uradalom birtokosa Gurwey fia Pé-
ter (a Bánk bán Petur bánja) volt, ő 
1213-ban Gertrúd királyné meg-
gyilkolása miatt veszítette életét és 
birtokait. Karlóca, ahol 1699. janu-
ár 26-án békét kötött a Habsburg 
császár és a török Porta. Szendrő, 

ahol az 1448-as vesztes rigómezei 
csata után Hunyadi János is egy 
rövid ideig raboskodott. Temesvár, 
amely a történelem során többször 
tartozott Magyarországhoz, sőt a 
14. század néhány évében Károly 
Róbert magyar király a főurakkal 
folytatott harcai miatt ide helyez-
te át ideiglenesen székhelyét, ezért 
ekkor Magyarország fővárosának 
is lehetett tekinteni. Izgalmasnak 
ígérkezik a Vaskapunál tervezett 
dunai hajózás, s már most nagy vá-
rakozás előzi meg Herkulesfürdőt, 
amely viszont gyógyvízéről neveze-
tes. Novemberre biztossá válnak a 
részletek, s lehet majd jelentkezni a 
2018 júliusára tervezett útra.

Eltéphetetlen baráti kötelékek
Fegyveresi Anikó

Hagyományosnak nevezhető 
immár a három város, Tamá-
si, Isernhagen és Suchy Las 
évente zajló ifjúsági találko-
zója. Idén Lengyelországban, 
Niedzicában tölthettünk el 
tíz izgalmas napot. 

A három ország fiataljai ez alatt az 
idő alatt számos programon vettek 
részt. Tamási városát 6, a Béri Ba-

logh Ádám Katolikus Gimnázium-
ban tanuló 12 – 15 év közötti diák 
képviselte. Krakkó nevezetességeit 
követően több kisebb városkába is 
ellátogattunk, ahol szó szerint csú-
csokat hódítottunk meg, gyönyör-
ködve a csodás kilátásban, amely a 
magasból elénk tárult Zakopanéban 
és Homolén. Mivel épp akkor tar-
tották, részt vettünk Poronin város 
közösségi rendezvényén is, ahol 
díszvendégként bántak velünk. Ha-
józtunk a Dunajec folyón, meglá-

togattuk a nedeci várat, fürdőzhet-
tünk az aquaparkban. Mindemellett 
jutott idő mászóparkra, lézeres 
paintball-csatára és száguldásra a 
nyári bobpályán. Amikor esténként 
összefoglaltuk a napok eseménye-
it, egyértelmű volt, hogy annyira 
színes a program, szinte nehéz is 
mindenre visszaemlékezni. A tábor 
végére színes paletta bontakozott 
ki a falon, ahová a feljegyzéseket 
ragasztottuk. Minden alkalommal 
arra gondolok, úgy jövünk haza, 

hogy az apró szuveníreken kívül 
egy sokkal fontosabb ajándékot is 
hozunk magunkkal. Annak tudatá-
ban térnek haza ifjaink, hogy ők ott 
a városukat, iskolájukat, országukat 
képviselték, és így szereznek rálátást 
az európaiság gyakorlati oldalára. 
Barátságok, amelyek ott születtek 
és sokáig élnek majd, mutatják ezt. 
Európa jövője a fiatalság – ezt so-
sem feledjük, ezért is rendezzük jö-
vőre Magyarországon a következő 
találkozót! 

Semmelweis napot tartottak a Szent Lukács Kórházban
Semmelweis MESZK díjat ve-
hetett át Prehalek Judit, a Ta-
mási Rendelőintézet vezető 
asszisztense, valamint Szent 
Lukács Emléklapot kapott 
Bernáth Sándorné, a Tamási 
Rendelőintézet sebészeti as�-
szisztense. 

A Dombóvári Szent Lukács Kór-
házban idén is megrendezték a 
hagyományos Semmelweis-napi 
ünnepséget. Semmelweis Ignác 
születésnapja, július 1-je az egész-
ségügyben dolgozók ünnepe. Az 
ellátórendszerben tevékenykedők 
ilyenkor megállnak egy pillanatra 
és visszatekintenek az elmúlt évre. 
Az intézmény kápolnájában elis-
meréseket, főorvosi kinevezéseket 

adtak át a kiválóan teljesítő dol-
gozóknak és elbúcsúztak a nyug-
díjba vonuló munkatársaktól. Az 
év orvosa díjat dr. Papp János fő-

orvos (sebészet) kapta, az év szak-
dolgozója pedig Pajcsics Lászlóné 
vezető ápoló (szülészet-nőgyógy-
ászat) lett. Szent Lukács Em-

léklappal ismerték el dr. Mojzes 
Jenőt (bőrgyógyászat), Török Ka-
talin szakasszisztenst (kardioló-
gia), Póth Gyöngyi vezető ápolót 

(sebészet), Torma Lajos 
műtőssegédet, Jánosné 
Nagy Erzsébet előadót 
(bérszámfejtés), Bernáth 
Sándorné asszisztenst 
(Tamási Rendelőintézet, 
sebészet). Főorvosi kine-
vezést vett át az ünnepsé-
gen dr. Varga Tamás szü-
lész-nőgyógyász, illetve 
köszöntötték Prehalek 
Juditot, a Tamási Rende-

lőintézet vezető asszisztensét, aki a 
kamarai ünnepségen Semmelweis 
Díjat vehetett át. Mindkét tamási 
kitüntetettnek szívből gratulálunk!
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Minden volt: sport, zene, csobbanás
Megrendezték a II. 
Aquaplaccs Fesztivált, július 
22-én és 23-án különböző 
sportokkal, zenével, sztárfel-
lépőkkel, no meg persze ren-
geteg vendéggel telt meg a 
Tamási Fürdő.

A rendezvényt hasonlóan a tava-
lyihoz, idén is a Tamási Szabad-
idő és Sport Egyesület szervezte, 
Cseresznyés Balázs, Farkas Ferenc, 
Cseke István, Béndek Szilvia és 
Kovács Patrik irányításával, hoz-
zájuk csatlakozott a fürdő vezetője, 
Róth Zoltán. Igyekeztek ezúttal is 
a sportokat a fókuszba helyezni, 
így az amatőr sportolók számá-
ra lehetőség nyílt strandfocira és 

streetballra is jelentkezni, a foci 
kupán nyolc csapat vett részt két 
korosztályban, míg a streetballon 
tíz csapat. Az amatőrök mellett a 
profik is megjelentek a rendezvé-
nyen: a vízilabda mérkőzés során 
a Pécs a Kaposvár csapatával csa-
pott össze, de szerepet kapott a 
szinkronúszás és a víz alatti hoki 
is. A tavalyi évhez hasonlóan szin-
tén zajlott triatlonon verseny, első 
helyen Breuer-Orbán Károly vég-
zett, őt követte a dobogón Gáspár 
Ferenc, a harmadik Bánki Róbert, 
míg a negyedik Franco Tolomio 
lett. Nagy sikere volt az íjászatnak, 
amelyet több fürdővendég is kipró-
bált, a gyerekeket pedig kézműves 
foglalkozással és arcfestéssel vár-

ták a két nap során. A szervezők 
mindegyik napra meghívtak egy-
egy sztárvendéget, szombaton Vas-
tag Tamásnak, míg vasárnap Dér 
Heninek tapsolt a lelkes közönség. 
– Nagyon jól sikerült rendezvényt 
tudhatunk a hátunk mögött, az 
idei Aquaplaccs is rengeteg érdek-
lődőt vonzott a fürdőbe. Szomba-
ton közel kétezer, vasárnap 1800 
fürdő vendég élvezte a programo-
kat, természetesen velünk, szer-
vezőkkel együtt. Reméljük, hogy 
rendezvényünk már hagyománnyá 
válik, és jövőre is legalább ilyen 
színes programokkal igyekszünk 
készülni a nyár egyik legjobb ta-
mási fesztiváljára – értékelt Kovács 
Patrik, szervező. 

Legendák és barátok találkoztak Tamásiban
Zsúfolásig megtelt a tamási 
futballpálya lelátója július 
9-én, amikor az Újpest le-
gendák és barátok a Tamási 
All-Star csapatával csaptak 
össze.

Koszta János, Véber György, Ur-
bán Flórián – csak néhány név, le-
genda, aki tiszteletét tette Tamási-
ban a Kurdi István által szervezett 
nosztalgiamérkőzésen. - Húsz éve 
egyszer már meghívtam a csapa-
tot Tamásiba, a mostani mérkőzés 
tulajdonképpen jubileumi jelleggel 
jött, próbáltam minél több embert 
ugyanabból a gárdából meghív-
ni – tudtuk meg Kurdi Istvántól.  
– Annak idején a Muskátli Sörö-
zőben éreztük nagyon jól magun-
kat, mindannyian emlékeztek rá, 
így szívesen jöttek el újra. Sajnos 
Sebestyén Karcsi már nem lehet 
köztünk, a húsz évvel ezelőtti ba-
rátságra emlékezve közösen ko-
szorúztuk meg a sírját az újpes-
tiekkel. A tamási csapatot Árvai 
Ferenc szervezte össze, rengeteget 
segített nekem, amit ezúton is 
köszönök. A mérkőzés alatt egy-
úttal arra is emlékeztünk, hogy 
szurkolói csapatunk, a Tamási Vi-
olák szintén 20 éve alakult, azóta 
díszeleg a zászlónk szinte minden 
Újpest mérkőzésen. Jó volt kicsit 
nosztalgiázni a régi játékosokkal. – 
Átjövök az M7-esen Székesfehér-

vár mellett, már ott elöntenek az 
emlékek – mesélte Koszta János, a 
Videoton, a Vác, és a BVSC egy-

kori kapusa, aki immáron 15 éve 
Újpesten felügyeli a kapusképzést. 
–  Tamásiban játszottunk annak 
idején Magyar Kupa mérkőzést, 
ezek mind-mind emlékek, akinek 
ezek nem jönnek elő, az az életben 
nem szerette a futballt. Az ember 
minden egyes mozzanatra szívesen 
emlékszik vissza, örömmel éltem át 
ezt ma is. 
A Tamási All-Star csapatából 
Márkus Krisztián emlékezett vis�-
sza a régi időkre. - Tagja voltam a 
2003-2004-es megye I-es bajnok-
csapatnak, akik utána az NB III-
ban szerepelhettek – mesélte. - Ez 
a csapat azt gondolom, az elmúlt 
50 év legjobb csapata volt, csak 
hogy néhány tagot említsek: Bé-
res Szabolcs, Illés Tamás, vagy épp 
Schell Andris. Pénz nélkül, sokszor 
a saját költségünkre tankolva utaz-

tunk a meccsekre, szinte állandóan 
15-16-an voltunk edzésen, akkor 
is, ha esett, ha fújt, mert egész egy-

szerűen: akartuk csinálni. Ma is jó 
érzésekkel gondolok vissza azokra 
az időkre.  Nekünk élmény, hogy 
itt most azok ellen játszhatunk, 
akiket a tévében láttunk az NB 
I-ben futballozni. Nyilván a meleg, 
a kor és az edzetlenség meglátszik 
majd rajtunk kicsit, de ha a mérkő-
zés után le tudunk ülni és egy jót 
beszélgetni, akkor azt gondolom, 
szuper kis délutánban lehet ré-
szünk nekünk is, és a nézőknek is.
–– Örömünnepként élem meg a 

mai alkalmat, annak ellenére, hogy 
nem vagyok Újpest szurkoló, na-
gyon örülök, hogy ez a nosztalgia-
mérkőzés létrejött, nagy legendák 
érkeztek Tamásiba – fogalmazott 
Gyenei Zoltán, a tamási szurkoló-
tábor vezéregyénisége. – A tamási 
csapat tagjai között vannak baráta-
im, munkatársaim, és jó visszaem-

lékezni azokra az időkre, amelyeket 
már Krisztián is említett. Az, hogy 
a tamási csapat a jövőben milyen 
eredményeket fog elérni, az mindig 
egy közösség eredménye. Azt gon-
dolom, ha összetartóak vagyunk és 
egymásért dolgozunk, akkor ered-
ményeket érünk el, ha hátráltatjuk 
egymást és egymás ellen dolgo-
zunk, akkor nyilván nem. Nagyon 
jó lenne, ha újra kiváló csapata 
lenne Tamásinak, ha újra 400-500 
ember szurkolna a lelátón. Nagyon 
bízom benne, hogy visszajön ez a 

régi világ, úgy gondolom, jó úton 
haladunk, de ehhez segítenünk kell 
egymást. Tudom, hogy sokan sze-
retnének focihalált Tamásiban. Ab-
ban azonban biztos vagyok, hogy 
amíg én élek, itt nem hal meg soha 
a foci. Nekem mindig a szívügyem 
volt és lesz is Tamási!
–– Szinte gyerekfejjel kerültem az 

Újpest csapatához, és a lila-fehér 
színben, amit Magyarországon 
lehet nyerni csapatsportágban, 
azt megnyertük – mondta Véber 
György labdarúgó, edző. - Egész 

újpestiségemre büszke vagyok, de 
a legbüszkébb talán mégis arra, 
amikor egy ilyen mérkőzésen a 15-
20 évvel ezelőtti játékostársakkal 
anekdotázunk, mert ez számomra 
azt jelenti, hogy amit akkor véghez 
vittünk, az nem volt hiába. Ennyi év 
távlatában is úgy örülünk egymás-
nak, mint annak idején gyerekfej-
jel. Az UTE baráti körnek van egy 
csapata, ami járja az országot, ennek 
egy állomása ez a mostani mérkő-
zés, és tudjuk, hogy Tamásiban ren-
geteg újpest szurkoló van, 20 évvel 

ezelőtt már jártunk itt. Amikor ma 
felmegyünk a pályára, bármennyire 
is pocakosak vagyunk, ősz hajúak, a 
győzelem motivál bennünket.
A mérkőzés végeredménye vé-
gül 3:2 lett az újpestiek javára. A 
meccs után a közönség sem sietett 
haza: közös fotózkodásokra, vidám 
beszélgetésekre került sor, a játé-
kosok egészen kora estig Tamási-
ban maradtak, és nosztalgikus han-
gulatban emlegették fel a múltat; a 
régi időket, a valamikor csapatot és 
a hajdani focit. 

Hűségdíjat adtak át a tábor végén
Idén immáron a hetedik alka-
lommal rendezték meg a Ko-
sárlabda Nyári Tábort, több 
mint 40 gyermekkel dolgoz-
tak együtt az egy hét során.

A tábor két helyszínen 
zajlott, a Würtz Isko-
la tornacsarnokában 
edzettek a kisebbek 
7-11 éves korig, Breuer-
Orbán Károly vezeté-
sével, míg a nagyobbak 
Madarász András irá-
nyításával a Vályi Péter 
Szakképző Iskola sport-
csarnokában. Vendég-
csapatok is csatlakoztak hozzájuk, 
Kozármisleny és Mohács csapatai 
érkeztek Tamásiba egy-egy napra, 
hogy az itteniekkel eddzenek, vala-
mint, hogy edzőik foglalkozásokat 
tarthassanak a Dámocskáknak. A 
délelőtti programok a kosárlabdá-
ról szóltak, szakmai és ügyességi 
edzésekkel töltötték meg a szer-
vezők, délután pedig szabadidős 
programokra került sor, jártak a 
parkerdőben, a strandon és a Bala-
tonon is az ifjú sportolók. 
Idén először egy különleges díjat 
is átadtak a tábor ideje alatt. - A 
táborzárás alkalmával általában az 

aktuális bajnoki idényt is lezárjuk, 
megköszönjük a szülők kitartását, 
a gyerekek munkáját – mondta 
Cseresznyés Balázs, a Tamási Ko-
sárlabda Sport Egyesület elnö-
ke, a tábor egyik szervezője. - Az 

egyesület elnöksége 
megalapított egy díjat, 
amelynek a Tamási Dá-
mok Hűségdíj nevet 
adtuk, és idén első íz-
ben adtuk át. Egy olyan 
fiatalembert díjaztunk, 
aki már gyerekkora óta 
„köztünk él”, velünk 
kezdett el kosarazni, 
és ahogy nőtt, úgy vált 

a felnőtt csapat oszlopos tagjává, 
emellett bírói végzettséget is szer-
zett, az edzői munkákba is besegít, 
és a tanulmányi eredménye is ki-
magasló. Breuer-Orbán Kristófról 
van szó, és nagyon nagy öröm az 
egyesületünk számára, hogy átad-
hattuk neki a hűségdíjat. Az, hogy 
ő felnőttként is itt van velünk, na-
gyon jó visszajelzés az egyesület 
számára. Ameddig ilyen remek 
fiatalembereket tudunk kinevelni a 
hozzánk érkező kisgyermekekből, 
addig örömmel és lelkesedéssel 
vágunk bele mi is egy-egy újabb 
szezonba. 

A cél, hogy még jobban megszeressék a sportágat
Az augusztusi Serdülő és If-
júsági Országos Bajnokságra 
pécsi és tamási edzőtáborok-
ban készültek a súlyemelő 
szakosztály emelői. 

–– Már hetedik alkalommal rende-
zünk hasonló tábort gyerekeknek 
a Magyar Súlyemelő Szövetség 
támogatásával – osztotta meg ve-
lünk Bachmann Béla, a súlyemelők 
edzője. - Idén 19 gyerek jelentke-
zett a Sport XXI tehetséggondozó 
program keretében lezajlott tábor-
ba, amely elsősorban a 8-15 éves 
kezdő korosztályt érinti. A tábo-
rozók közt öt lány is akadt, tehát 
nem igaz már, hogy a sportág a 
férfiak privilégiuma lenne. Az öt 
tamási fiatal mellé érkeztek fiatalok 
Kisbérről, Oroszlányból, Pécsről, 
Iregszemcséről is. Valamennyi tá-
borlakó igazolt versenyző, akik már 
egyesületben sportolnak és legalább 

egy versenyen részt vettek. Főhadi-
szállásunk  a Tamási Motel és Kem-
ping volt, a napi két edzést és 
pihenést egyéb programok is 
színesítették. Kirándultunk 
a Várdombra, látogatást tet-
tünk a Pincemúzeumban és 
a Vadasparkban, csobbantunk 
a Tamási Fürdőben, a Parker-
dőben egyéb sportolási lehe-
tőségek várták a fiatal sporto-
lókat. A Tamásiban eltöltött 
idő azt gondolom, hasznos 
volt, sokat fejlődtek és élmé-
nyekkel gazdagodva, Tamási 

jó hírét viszik haza a gyerekek. 
A sporttábort július 29-én a 
IV. TAM-BAU Kupa felmérő 
versennyel zártuk, hogy lássuk, 
ki mennyit fejlődött érkezése 
óta. A gyerekek remekül érez-
ték magukat az egy hét során, 
ha jövőre is kapunk támoga-

tást, ismét rendezünk tábort – tette 
hozzá. 

Aranyérem csillogott az íjászok nyakában
A Varta Íjász Egyesület megrendezé-
sében tartott nyári 3D íjász versenyen 
vettek részt július 22-én a tamásiak.

–– Két tagtársunk sikeresen a dobogó leg-
felső fokára állhatott: Gutheil Marcell 6 
évesen első versenyén szoros küzdelemben nyert a mini 
kategóriában, míg Németh Róbert (14 éves) serdülő ka-
tegóriában szintén a dobogó legfelső fokára állhatott – 

osztotta meg lapunkkal a Tamási Íjász 
Egyesület elnöke, Németh Róbert. - A 
következő verseny, melyre készülünk, 
a Dél Dunántúli Régió (DDR) Kupa 
versenysorozatának harmadik fordu-
lója lesz augusztus 19-én, Hosszúhe-

tényben. Ebben a sorozatban három tagtársunk szerepel 
folyamatosan, reméljük, hogy ismét a dobogó legfelső fo-
kán állnak majd, és értékes pontokat szereznek.
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Igyekeznek mindenhol jelen lenni, ahol szükség van rájuk
Túl vagyunk az idei év első fe-
lén, a Tamási Polgárőr Egye-
sület a 2017-ben elvégzett 
munkáit értékelte. Péter Csa-
bával, az egyesület elnökével 
beszélgettünk. 

–– Túl vagyunk a nehezén, mond-
hatnánk, de ez koránt sem így van, 
hiszen még rengeteg feladat vár 
ránk az év hátralévő részében is. Egy 
igen küzdelmes és aktív időszak áll 
az egyesület aktív tagjainak háta 
mögött. A rendszeres figyelő járőr 
szolgálat, a gyalogátkelőhely bizto-
sítása mellett sok olyan tevékenysé-
get végzünk, amit a lakosság részben 
nem is érzékel, vagy csak egyszerűen 
nem jut a tudomására. Az egyesü-
letünk fokozatosan többet vállalt 
és teljesített, az általános szolgálat 
ellátások terén, a képzésekben való 
részvételben, az egyesület egységes 
formaruházatának beszerzésében, de 
a katasztrófa helyzetekben, valamint 
a polgárőrség népszerűsítésében is 
szerepet vállalt. A városi és sport 
rendezvények biztosításában is ki-
emelkedő szerep jutott nekünk. 
•  Említetted a polgárőrség nép-
szerűsítését. Milyen eszközökkel 
lehet egy civil szervezetet népsze-
rűsíteni?
–– Mindenekelőtt hangsúlyozni sze-

retném, hogy mi nem vagyunk ún. 
„kirakat emberek”. Végezzük a ránk 
bízott feladatokat és talán még azon 
túl is egy kicsit. Hogy hogyan nép-
szerűsítünk? Igyekszünk mindenhol 
jelen lenni, ahol szükség van ránk. A 
napi rutin feladatok mellett létre-
hoztunk egy foci csapatot az egye-
sület tagjaiból, illetve támogatóink 
azon köréből, akik amúgy is szeretik 

ezt a sportágat. Képzést szervezünk, 
közszolgálatos diákokat foglalkozta-
tunk, rászorultakon segítettünk, hát-
rányos helyzetű gyerekek táborozta-
tásában segítettünk, közbiztonsági 
előadásokat tartottunk, gátat építet-
tünk, fát ültettünk, polgárőr emlék 
helyet avattunk, szemetet szedtünk, 
parlagfüvet irtottunk. Törekszünk 
arra, hogy az élet több területén lát-
hatóak legyünk, hangsúlyozva a civil 
összefogás fontosságát. 
•  Jubileumot is ünnepeltek idén, 
20 éves az egyesület, hogy emlék-
szel a kezdetekre? 
–– Én alig 10 éve vagyok a Tamá-

si Polgárőr Egyesület tagja, így a 
régi időkről nekem is úgy mesél-
tek. 1991-ben mint lakótelepi őr-
ség kezdték meg tevékenységüket, 
a megalakulás célja pedig a lakó-
környezet biztonságosabbá tétele 
volt.  Az alapítók arra törekedtek, 
hogy ahol élnek a gyerekek, unokák, 
ők maguk, egy biztonságos környe-
zetben tehessék ezt meg a jelenben 
és a jövőben egyaránt. Az egyesület 
1997-ben alakult meg hivatalosan. 
Persze fejlődött a világ, megkezdő-
dött a polgárőrség egységessé tétele, 
a szemlélet váltás folya-
mán nagy jelentősége 
lett a kezdeményezésnek 
állami szinten. Megkez-
dődtek az együttműkö-
dések létrehozása a rend-
őrséggel, ami nagy lépést 
jelentett mindenki szá-
mára. Ezek a lépések 
lehetővé tették, hogy a 
civil egyesületek, akik a 
közbiztonság fenntartá-
sában, javításában részt 
vesznek, állami támoga-

táshoz juthassanak, kissé kiemelked-
jenek a civil mivoltukból, hiszen tör-
vények szabályozzák a működésüket. 
Technikailag is fejleszthettünk, és 
a szolgálat ellátásához nélkülözhe-
tetlen eszközöket beszerezhettük, 
gondolok itt kerékpárra, gépkocsira, 
egyenruhára. Ezzel párhuzamosan 
megnőtt persze az elvárás is a pol-
gárőrökkel szemben, sok feladatban 
részt veszünk, ami nem feltétlenül 
szakmai, mégis szívesen vállaljuk, 
hiszen nem csak a társadalomnak 
akarunk megfelelni, hanem önma-
gunknak is. Amit teszünk, azt szív-
vel-lélekkel tesszük, ellenszolgáltatás 
nélkül, szabadidőnkben, a lakosság 
javára. 
•  Augusztus 28-án ünneplitek a 
jeles évfordulót, hogy állnak az 
előkészületek?
–– Gyűlnek a támogatások, igaz, 

csak kis mértékben. Ennek ellenére 
mi gőzerővel szervezzük a családi 
napot, amelyről a múlt havi Tamási 
Tájban már szó esett. Továbbra is 
arra kérjük a lakosságot, vállalko-
zókat, hogy amennyiben módjuk 
van, támogassanak bennünket, és a 
munkánkat!
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Szent László életét, legendáit dolgozták fel 
Ótus László

Kelemen Csabáné, katolikus 
hittanár szervezésében, idén 
hatodik alkalommal rendez-
ték meg Balatonlellén a kör-
nyékbeli egyházközségek hit-
tanosainak nyári táborát.

Mint tőle megtudtam, a Pécsi Egy-
házmegye pályázat által elnyert tá-
mogatással biztosítja minden évben 
a lehetőséget a nyári táborozáshoz. A 
tábor témája mindig a meghirdetett 
egyházi emlékévhez kapcsolódik, így 

az idei táborban Szent László életét, 
legendáit dolgozták fel elmélkedések 
és játékos foglalkozások keretében. A 
kísérő programok is igazodtak a di-
ákok érdeklődési köréhez, másrészt 
egyénileg sokszor nehezen lennének 
megvalósíthatóak. Idén bowling, go-
kart, bob, lézerharc és túra szerepelt 
a kihagyhatatlan strandolás és vetél-
kedők mellett, de korábban voltak 
már kalandparkokban, Tihanyi tú-
rán, paint ball csatán is. 
Már második éve, hogy velük volt 
Hegedüs Márta kántor is, így lehe-

tőség kínálkozott gitártanulásra is. 
Természetesen a lelki élmények sem 
maradhattak el, esti szentmisék, kö-
zös imák és elmélkedések segítették 
a gyermekeket a hit fejlődésében. A 
táborba elkísérte a gyermekeket He-
gedüs János plébános és Molnárné 
Németh Ildikó, a tamási hittanosok 
hittanára.
A tábor célja, hogy az egymás kö-
zelében lévő plébániák gyermekei 
több napot együtt töltve megismer-
kedhessenek, a jövőben szorosabb 
kapcsolatot tartva segítsék egymást a 
hit útján, átérezzék a közösen meg-

élt hit erejét. A szervező reményei 
szerint hosszú távon megmaradnak 
az itt szövődött barátságok, hisz a 
mai, sokszor hamis értékeket előtér-
be helyező, világban nagyon fontos, 
hogy egymást segítve, együtt, közös-
ségben induljanak gyermekeink a 
helyes úton, és találjanak rá az igaz 
értékekre: a hitre és szeretetre.

„Engedjétek, hogy a kis gyermekek én 
hozzám jőjjenek, és ne tiltsátok el őket; 
mert ilyeneké az Istennek országa.” 
Lukács 18, 16

Az egyesület tisztelettel köszön meg minden 
támogatást, amivel hozzájárultak a munká-
jukhoz, és segítették az egyesület működését. 
A további támogatásokat elsősorban banki 
átutalással tudják fogadni, valamint telefonos 
egyeztetés után személyesen is át tudják ven-
ni pénztárbevételi bizonylat ellenében!

Számlaszám:
Hungária Takarék Tamási Kirendeltsége

Tamási Polgárőr Egyesület
71800219-10002199

Péter Csaba elnök +36-30-997-3902


